TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Interseccion entre un plano oblicuo, P, y otro frontal, Q
SOLUCION

1 - El punto, b, donde se corten las trazas horizontales, p y g, de ambos planos se sube a la linea de tierra, b’
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2 - Por la proyeccién vertical de ese punto, b', se dibuja una paralela a la traza vertical del plano oblicuo, p', esa es
la proyeccion vertical de la interseccion de los dos planos, i'

3 - La proyeccion horizontal de la interseccion de los dos planos, i, coincide con la traza horizontal del plano
frontal, i = q
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